
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  

ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Замовник: Державний навчальний заклад «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» 

Предмет Закупівлі: код ДК 021:2015 - 09130000-9 нафта і дистиляти (дизельне паливо та 

бензин А-95) 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 490 000,00 грн. (чотириста дев’яносто тисяч 

гривень 00 коп.) з ПДВ 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-03-15-008034-a  

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання 

вимог постанови Кабінету Міністрів України  від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов 

Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено 

та опубліковано обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється протягом 

бюджетного року відповідно до річного плану закупівель. 

Для забезпечення існуючої потреби у товарі, який є предметом закупівлі протягом 2024 р. 

Державним навчальним закладом «Ісаєвський професійний аграрний ліцей», керуючись Законом 

України «Про публічні закупівлі», постановою Кабінету Міністрів України від 18.10.2022 №1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та іншими 

нормативними актами чинного законодавства, оприлюднено в електронній системі закупівель 

ProZorro закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  
Товар за своїми технічними характеристиками повинен відповідати  наступним вимогам: 

Найменування 

предмету закупівлі (або 

еквівалент) 

Відповідність нормативній 

документації 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

Дизельне паливо Energy 

ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. 

Технічні умови» або Технічному 

регламенту щодо вимог до 

автомобільних бензинів, дизельного, 

суднових та котельних палив, 

затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01 серпня 2013 р. 

№927 

літр 8000 

Бензин А-95 

ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні 

Євро. Технічні умови» 

або Технічному регламенту щодо вимог 

до автомобільних бензинів, дизельного, 

суднових та котельних палив, 

затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01 серпня 2013 р. 

№927 

літр 2000 

Якість: 

Запропонований учасником товар повинен відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне 

Євро. Технічні умови», ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та/або 

Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та 

котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 р. 

№927 та у будь-якому випадку бути не нижче класу Євро-5.  

На підтвердження відповідності запропонованого товару наведеним технічним, якісним та 

кількісним характеристикам, Учасник надає у складі пропозиції: 



1.1. Копію сертифікату відповідності та/або паспорт/сертифікат якості та/або інший 

документ, який підтверджує якість товару на попередню партію товару, який був поставлений 

Учасником на кожне найменування товару, який підлягає закупівлі. 

1.2. Довідку (складена в довільній формі) щодо наявності обладнання та матеріально-

технічної бази, завірена підписом уповноваженої особи Учасника. Довідка повинна містити 

інформацію про наявність автозаправних станцій на території Березівського району Одеської 

області, що знаходяться в учасника на праві власності/користування або іншого правового титулу 

та/або можливість щотижневої доставки. Довідка також повинна містити інформацію про 

наявність щонайменше однієї АЗС на відстані не більше 15 км від місцезнаходження Замовника. 

До довідки необхідно додати гарантійний лист емітента талонів або еквіваленту про можливість їх 

отоварювання на АЗС відповідно до переліку, та можливості надання Учаснику необхідної 

кількості  талонів або еквіваленту для забезпечення Замовника предметом закупівлі на весь обсяг 

протягом усього строку дії талонів або еквіваленту, в якому повинна бути інформація: номер 

ідентифікатора відкритих торгів, назва Замовника, а також обсяг палива згідно з оголошеною 

закупівлею. До зазначеної довідки необхідно додати скан-копії зазначених талонів або 

еквіваленту. 

1.3. Роздрібна торгівля пальним через запропоновані Учасником АЗС (наведені в довідці, що 

надана згідно з пп. 1.2.) повинна бути ліцензованою, отже в Єдиному державному реєстрі суб'єктів 

господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної 

торгівлі пальним, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним має 

бути інформація про наявність відповідної ліцензії для місця роздрібної торгівлі пальним за 

адресою, що відповідає адресам запропонованих АЗС. За відсутності такої інформації у 

відповідному реєстрі, пропозиція Учасника буде відхилена. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу товару, який є предметом закупівлі 

сформована виходячи із їх обсягів використання замовника за 2023 рік та затверджених 

кошторисних показників . 

Очікувана вартість предмета закупівлі передбачена кошторисом та річним планом закупівель 

на 2024 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, 

податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами 

чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. 

Розрахунок вартості товару проведено у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про 

публічні закупівлі» шляхом ринкових консультацій з метою аналізу ринкової ціни на товар, з 

урахуванням видатків замовника, очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 490 000,00 грн. 

з ПДВ. Ціна за одиницю товару перебуває в межі діапазону показників, актуальних на момент 

оприлюднення закупівлі, ринкових цін на товар, який є предметом закупівлі на території України. 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки 

Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та 

Примірної методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення 

закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. здійснювався замовником шляхом моніторингу 

середньоринкових цін на товар, який є предметом закупівлі, актуальних на момент моніторингу. 

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої 

відноситься в інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на 

сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель “ProZorro” щодо 

аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.  

 


